



《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》出版发行

新华社北京1月16日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步把习近平总书记关于党的建设的重要思想领会深、把握准、落到位,中央组织部组织编写了《习近平总书记关于党的建设的重要思想概论》(以下简称《概论》)一书,已由党建读物出版社出版,即日起在全国发行。

党的十八大以来,习近平总书记围绕建设什么样的长期执政的马克思主义政党、怎样建设长期执政的马克思主义政党的重大时代课题,突出全面从严治党

党这个主题主线,提出一系列管党治党、兴党强党的新理念新思想新战略,形成了习近平总书记关于党的建设的重要思想,进一步把习近平总书记关于党的建设的重要思想,博大精深、内涵丰富,以一系列原创性成果极大丰富和发展了马克思主义建党学说,标志着我们党对马克思主义执政党建设规律的认识达到了新高度,构成习近平新时代中国特色社会主义思想的“党建篇”,为深入推进新时代党的建设新的伟大工程、做好新时代组织工作提供了根本遵循。

《概论》由绪论、主体、结语组成,共12.1万字。全书系统阐释习近平总书记关于党的建设的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,深刻阐明党的建设的根本原则、科学布局、价值追求、重点任务,全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在党建领域的原创性贡献。《概论》内容丰富、观点鲜明、论述深刻、逻辑严密、政治性、思想性、系统性、指导性强,是广大党员、

下转 A02版

习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王就中摩建交30周年互致贺电

新华社北京1月16日电 1月16日,国家主席习近平同摩纳哥元首阿尔贝二世亲王互致贺电,庆祝两国建交30周年。

习近平指出,中摩建交30年来,两国关系实现长足发展。双方坚持真诚友

好、平等相待,政治互信和传统友谊持续深化,通信、环保、体育、艺术等领域合作富有特色、成果丰硕,成为不同幅员、不同历史文化、不同社会制度国家友好相处、共同发展的典范。我高度重视中摩关系发展,愿同阿尔贝二世亲王一道努

力,以两国建交30周年为新起点,推动中摩关系不断取得新进展,更好造福两国人民。

阿尔贝二世表示,摩中两国大小、文化、国情不同,但始终坚持相互尊重、交流互鉴,在环保、海洋、经贸、文化等领域

合作富有成效。习近平主席2019年对摩纳哥国事访问是全体摩纳哥人民难以忘怀的举国盛事。摩方高度重视发展摩中关系。我愿同主席先生一道,深化互信、扩大合作,推动摩中关系取得更多成果,更好造福两国人民。

2026年全国将实现基本医保基金与定点医药机构即时结算

新华社北京1月16日电 国家医保局近日印发通知,推进基本医保基金即时结算改革,要求2025年全国80%左右统筹地区基本实现基本医保基金与定点医药机构即时结算,2026年全国所有统筹地区实现基本医保基金与定点医药机构即时结算。

《关于推进基本医保基金即时结算改革的通知》旨在进一步提升医保基金结算清算效率,增加定点医药机构“现金流”,缓解其垫付资金压力,

实现“快给钱、快赋能”。

据了解,改革坚持优化传统结算与创新结算方式相结合,充分压缩流程和时长。从定点医药机构申报截止次日到医保基金拨付的时限,由原来不超过30个工作日减少至少20个工作日。

同时,坚持基金预付与即时结算相结合,既通过基金预付增加医药机构现金流总量,也通过即时结算加快医药机构现金流。

2025广东省两会

省十四届人大三次会议举行第二次全体会议 黄坤明王伟中林克庆出席会议 黄楚平作省人大常委会工作报告

江门日报讯(赵可义 陈敏锐 唐达 任彦) 1月16日下午,广东省第十四届人民代表大会第三次会议举行第二次全体会议。省委书记黄坤明,省委副书记、省长王伟中,省政协主席林克庆出席会议。省人大常委会主任黄楚平作省人大常委会工作报告,省高级人民法院院长张海波,省人民检察院检察长冯键分别作法院、检察院工作报告。会议由大会主席团常务主席、执行主席黄宇生主持。

大会执行主席张弓、王衍诗、戴运龙、马正勇、韦皓、卢一先、卢荣春、庄悦群、刘吉、何国森、何晓军、余钢、张爱军、陈少荣、陈岸明、陈勇、殷昭举、郭文海、唐屹峰、逯峰、曾风保、温湛滨在主席台执行主席席就座。

黄楚平在报告中回顾了过去一年省人大常委会主要工作。他说,一年来,省人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大精神,认真学习贯彻落实习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,全面贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,在省委正确领导下,以推动践行全过程人民民主省域样板为牵引,共审议法规、决定24件,通过18件,审查批准设区的市法规、决定66件,备案深圳、珠海、汕头经济特区法规34件,备案审查规范性文件254件;听取审议报告21

项,检查8部法律法规实施情况,开展4项专题调研,并认真做好专题询问、民生实事审议、重大事项决定、听取政府重大决策出台前报告等工作;依法任免国家机关工作人员141人次,圆满完成省十四届人大二次会议目标任务。

黄楚平说,过去一年,省人大常委会坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全面落实党领导人大工作各项制度机制,牢牢把握人大工作的大方向、大原则、大道理。研究制定关于未来5年我省人大工作改革发展23条具体措施。坚持把完成好省委交办的重点任务作为履职的重中之重,列入省委常委会工作要点的12项法规均已审议,不折不扣落实中央及省委人事安排,自觉把党的全面领导贯穿人大工作各方面全过程。

黄楚平说,过去一年,省人大常委会认真落实省委“1310”具体部署,强化法规供给、监督推动、决定支撑,扛起法治护航发展、助力改革的责任使命。持续助力纵深推进粤港澳大湾区建设,制定大湾区专项立法计划,出台促进港澳青年在粤港澳大湾区内地九市就业创业条例、粤港澳大湾区内地九市进口港澳药品医疗器械管理条例,作出关于加强法律服务工作促进粤港澳大湾区建设的决定。持续助力经济平稳运行,紧扣落实经济大省挑大梁要求,做好计划、预算、审计等法定监督工作,持续构建国有资产“全生命周期”人大监督体系,通过开展专题调研、听取审议

江门代表团分组审议省政府工作报告 鼓舞人心催人奋进 激发干事创业强大力量

江门日报特派记者 陈敏锐 赵可义 唐达 通讯员 桂彬

1月16日,省十四届人大三次会议江门代表团分组审议省政府工作报告。代表们一致认为,报告汇聚起全省人民共谋发展的共识,把大会激发出来的热情转化为推进事业发展的强大动力。

陈岸明、吴晓晖、李雅林、易中强等省人大代表参加会议。省科技厅党组书记、副厅长长龚国平,省政务和数据局副局长熊雄,财政部广东监管局局长黄利红,市委常委、市纪委书记、市监委代理主任李志等列席会议。

切中要害。三是部署今年工作不回避、迎难而上。他建议,要坚持以人民为中心的发展思想,实实在在在访贫问苦,切实解决群众困难,化解基层矛盾;充分发挥侨资源优势,推进广东进一步开放发展。

“听了报告后,我倍感振奋、备受鼓舞,这是一份高举旗帜、求真务实、催人奋进的好报告。”省人大代表、蓬江区委书记李志坚表示,省政府工作报告政治站位有高度、统筹发展有深度、勇挑大梁有力度、关注民生有温度。他表示,蓬江区将在建区四十周年的基础上重整行装再出发,锚定打造千亿元GDP强区的目标,聚焦提升县域经济,聚力打造两个“万亩千亿”平台,落实招商引资“一把手”工程,大力发展生产性服务业、生活性服务业,推动新兴产业未来产业发展,谱写江门高质量发展蓬江新篇章,为全省高质量发展作出江门更大贡献。

关键词 信心和干劲

省人大代表、省人大华侨民族宗教委员会主任委员李雅林说,报告政治站位高,大局观念强,工作部署实,贯彻落实中央对广东经济大省挑大梁的要求,紧扣广东发展目标任务和省委“1310”具体部署,是一份守正创新、行稳致远的报告。他围绕报告谈了三点深刻感受:一是成绩来之不易,体现担当。GDP连续36年居全国首位,是首个突破14万亿元的省份。二是分析问题不回避、不推诿,

下转 A03版

从“筑巢引凤”到“固巢留凤” 博富控股助力人才与城市“双向奔赴”



博学名苑精英4.0社区是专为城市精英量身定制的高品质生活社区。

引才更要留才 博富控股助力人才安居

人才是强市之基、发展之要、活力之源。

近年来,我市深入推进“人才倍增”工程,聚焦外部引进做好“精准引”文章,聚焦本土培育做好“定向培”文章,聚焦职业发展做好“创新评”文章,聚焦环境优化做好“服务留”文章,奋力营造“能者上、贤者至、近者悦、远者来、居者安”的

一流环境,推动形成“人人能成才,行行出状元”的良好局面。

人才为本,安居为先。博富控股深知人才对城市建设的重要性,肩负企业责任,主动配合我市“侨才通”人才服务体系,建设,

推出一系列助力人才置业有力举措。如果说先前博富控股推出的“人才楼”和人才专属购房优惠政策是1.0版,那么2023年10月推出的“人才周转房”出租计划就是人才楼政策的2.0版。

2024年7月,博富控股携手五邑大学开展人才房战略合作,属于人才楼政策3.0版。该合作推出2大服务模式:一年居住服务和7天短期居住服务。签约仪式当天,原本体验7天短期居住服务的博士被博富名苑的居住品质打动,当天就决定转长期租房。短短半年进一步助力高校人才安居,截至目前已助力近30人次安居。

2024年11月7日,博学名苑人才房更迎来一位特别的住户——来自五邑大学国际教育学院的外籍教授David Smith。他对博学名苑精英4.0社区的生活环境、社区服务等给予高度认可,更对这里的人文氛围、文化熏陶赞不绝口。

“外立面精美的‘博士帽’造型设计、社区内多元化的娱乐空间场

所,以及中华传统文化理念无处不在的园林美景,令我十分渴望能够长久住在这里。”David Smith说。

在这背后,是博富控股胸怀一份社会责任,深知人才是社会发展的动力,积极响应“人才倍增”工程,在博学名苑推出各类人才房政策,意在为江门吸引人才、留住人才。目前,项目已汇聚超100位研究生学历业主。正所谓“千金买邻”,在这里,与精英为邻,意味着孩子自幼便能置身于一个充满良师益友的成长环境之中。

江境人才楼4.0 为人才筑造高品质家园

重视人才,做好人才服务,“筑巢引凤”是基础,而“固巢留凤”是关键。为此,博富控股进一步积极响应“人才倍增”工程,旗下项目博学名苑全新三期中和苑20栋江境人才楼4.0,为研究生学历的高层次人才提供人才专属购房优惠,补贴达5万元,为留住优秀人才提供有效的住房解决方案。

优秀的精英人才,会青睐什么样的房子?这是博富控股一直在思考的问题。近年来,博富控股就在蓬江精雕细琢了一个“精英4.0社区”,兼备“好地段、精规划、优拓展、富学问”四大特点,是专为城市精英量身定制的高品质生活社区。项目坐落于成熟旺地,坐享主城之繁华,是为好地段;整体精工打造,追求极致的“细节控”,体现精规划;周边配套

满,全面延伸家的空间,这是优拓展;通过学问筑家,为城市精英打造极具学问氛围的生活场所,成就富学问。

在此基础上,全新三期中和苑20栋江境人才楼4.0再度升级,为高素质人才定制高品质生活。项目推出建面约111—143平方米高品质四房和建面约183—564平方米江境空中墅。其中,江境空中墅直接刷新了人们对高品质住宅的想象力。以建面约183平方米的户型为例,两梯一户户型比,私享超11平方米独立电梯厅;客厅采用LDKGB联合式设计,“通透”“高效”“互动”,将不同的空间格局,使用形态分设与融合,“解锁”自在家居生活;约6.3米挑高的空中花园,拓展出19—23平方米的宽敞空间,可栽花种菜、可观星赏月……将生态、自然、阳光与森氧引入每家每户。

此外,项目还有多元化的文化关怀服务,如“430学堂”、放学服务等。让文化注入社区的灵魂,这也是博学名苑的超前之处,毕竟多贵的高品质住宅都可能过,但文化却会随着岁月愈加生辉。

随着越来越多的人选择博学名苑作为自己的新家,这里正逐渐成为一个个汇集智慧与创新的高地。博学名苑精英4.0社区,是品质与责任的双重体现。它不仅为人才提供了安居之所,更为城市的发展注入新活力。在这里,每一位追梦者都能找到属于自己的舞台,而博学名苑也将继续坚守初心,用实际行动为更多人筑建一个温暖的家。

八方英才,逐梦江门。

随着深中通道、黄茅海跨海通道的先后开通,江门与大湾区城市的互联互通日益紧密,为人才流动与汇聚提供了更为广阔的舞台。众多英才看好江门的发展潜力,纷纷选择在这里施展才华、实现梦想。

然而,安居才能乐业。

人才来了,如何才能留得住?栽下梧桐树,引得凤凰来。对此,博学名苑致力打造高品质、有文化的社区,全新三期中和苑20栋江境人才楼4.0,为在江门创业、发展的人才提供舒心的居住环境与氛围,助力高层次人才在江门安居乐业。

文/图 陆泊任